

ВАРИАНТ

МЫСКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 149 (6681) Суббота, 14 декабря 1991 г.

Газета издается с 28 октября 1939 г. Цена 10 коп.

«КВ-ПРЕСС» СООБЩАЕТ

Междуреченск. Железнодорожники Междуреченска, несмотря на положительное решение основного вопроса из пакета забастовочных требований о повышении заработной платы, обратились в правительство России.

Их требования: соразмерно росту цен повысить тарифы на грузовые перевозки в шесть-семь раз, право на изменение всех видов тарифов предоставить дороге и в дальнейшем заработную плату повышать с учетом местных условий; установить срок выхода на пенсию всем работникам железных дорог, имеющим трудовой стаж на железной дороге: мужчинам — 25 лет, женщинам — 20, без учета возрастного ценза; продолжительность основного трудового отпуска установить в 48 рабочих дней, экологического отпуска — 10 рабочих дней; принять закон о централизованном материально-техническом обеспечении и рабочем снабжении, в том числе промышленными и продовольственными товарами.

В случае невыполнения этих требований железнодорожники оставляют за собой право на забастовку с первого января.

Прокопьевск. Распоряжением главы администрации назначен глава администрации Прокопьевска. Им стал Виктор Мирошников, бывший директор по кадрам и быту ассоциации «Прокопьевский гидроуголь». При обсуждении

По Кузбассу

рабочий комитет города поддержал кандидатуру Мирошникова как человека, приводящего в жизнь решения российского правительства, знающего и стремящегося решить проблемы города.

Кемерово. Председатели профкомов, традиционно хлопотавшие о праздниках для детей, сегодня в растерянности. Есть опасность, что торговле города будет не из чего комплектовать подарочные наборы.

Руководство Федерации профсоюзов обратилось к заместителю главы администрации города Крушинскому с просьбой заняться этим вопросом, расценивая его как социально значимый.

Осинники. Коллектив шахты имени 60-летия Союза ССР стал учредителем акционерного общества «Алларда». На состоявшемся недавно собрании учредителей после обсуждения программ кандидатов президентом акционерного общества был избран 46-летний Юрий Хорошевич, главный механик шахты.

Междуреченск. В декабре день рождения танцевального клуба «Сударушка». Ему исполняется 10 лет. Даже по меркам большого искусства клуб незаурядный. Он — лауреат Всероссийского смотра художественного творчества 1985 года, вошел в десятку лучших в международных конкурсах, проводимых в Братске и Владивостоке, является двукратным чемпионом Сибири среди родственных коллективов. Кстати, таких чемпионатов всего два и проводилось.

Однако десятилетний юбилей не особо радует членов танцевального клуба, несмотря на его широкое признание. Руководитель Тамара Федоровна Жихарева сегодняшнее положение характеризует так: либо это юбилей, либо — похороны.

Дело в том, что клуб работает на базе Дворца культуры шахты «Распадская». И хотя шахта одна из ведущих в области, на культуру деньги «отстегивает» с неохотой.

Прокопьевск. В ближайшие дни рабочий комитет города Прокопьевска совместно с администрацией города намерен организовать своеобразную учебу, провести широкую разъяснительную работу среди трудовых коллективов и населения города по вопросам приватизации и разгосударствления. Многим работникам, особенно специалистам среднего звена, не всегда понятно, как работать с банками, организовывать производство. А номенклатура, которая в новых условиях может оказаться не у дел, оказывает негативное воздействие, пытаясь запугать коллективы, затормозить выполнение решений российского правительства.

Рабочим комитетом разработана программа, с которой решено выйти в трудовые коллективы.

На котельной № 6, самой мощной в Прокопьевске, допущена авария. Сгорел котел. Ряд микрорайонов города оказался на скромном уровне снабжения теплом. И хотя директор котельной освобожден от занимаемой должности, однако теплее от этого в жилых домах не стало.

ЭКСТРЕННЫЕ МЕРЫ ПРАВИТЕЛЬСТВА

Под председательством Б. Н. Ельцина состоялось закрытое заседание правительства РСФСР, на котором, в частности, одобрен пакет документов, касающихся реорганизации системы налогообложения. Ряд налогов с предприятий, организаций и граждан существенно ограничивается.

Рассмотрен также пакет указов Президента РСФСР и постановлений правительства, которые будут переданы в парламент. В их числе базовый указ о едином экономическом пространстве. Он предполагает, что на территории России должно быть свободное передвижение товаров, ресурсов, услуг, капиталов, рабочей силы. Подготовлен весьма важный документ о перечне сведений, которые не могут составлять коммерческую тайну. Речь идет об обеспечении надлежащего контроля за деятельностью различных организаций, прежде всего за их финансовым положением.

Рассмотрев ситуацию с энергообеспечением народного хозяйства и населения России в зимний период, правительство решило создать орган для чрезвычайных ситуаций в этой сфере, который будет координировать работу транспорта, энергосистем, коммунального хозяйства.

Весьма обнадеживающая мера — преодоление кризисной ситуации с обеспечением населения лекарствами и медицинской техникой. В этой связи решено выделить 1,35 миллиарда инвалютных рублей за покупку медикаментов и оборудования для медицинских учреждений. Лекарства, судя по всему, будут реализовываться по контролируемым ценам.



Сергей Путинович Новиков — водитель автопогрузчика гаража Мысковского экспериментального механического завода. Он шофер первого класса, работает на автопогрузчике с 1975 года. Начался же шоферский путь Новикова в 1957 году. Работал на многих марках автомобилей. И сейчас уверенно трудится, занимается погрузкой и разгрузкой различных грузов.

На снимке: Сергей Путинович Новиков.

Фото Н. СИМОНОВА.

Короткой строкой

● В Усть-Кабыре Таштагольского района успешно справились с проблемой сахарного дефицита.

Сейчас здесь сахара «ешь — не хочу». Стакан сахара — бражку ставь, хочешь — чай сутками пей... Конечно, если цена не смущает — 18 рублей за килограмм.

● Первый березовский купец Назаров ведет переговоры с руководством треста «Березовскошахтстрой» о покупке недостроенного кирпичного здания в четвертом микрорайоне.

Здесь он намерен открыть детский дом для брошенных в местной больнице детей. Назаров намерен вырастить и воспитать помощников для своего бизнеса.

● Для улучшения финансово-хозяйственной деятельности медицинских учреждений Осинниковский исполнком внес дополнения и изменения на платные услуги.

Так, например, аборт будет стоить от 50 до 128 рублей. Провести эту операцию можно будет и анонимно.

● Исполком Березовского горсовета (Кузбасс) принял решение ходатайствовать перед народным судом о ликвидации кооператива на колбасной фабрике.

С тех пор, как существует кооператив, с городских прилавков совсем исчезли колбасные изделия, но зато кооператоры активно торговали колбасной продукцией за пределами города.

● Почти в каждом третьем подворье села «Николаевский» Новокузнецкого района завели лошадь, а то и две. Приговариваются животные, если землю отдадут в собственность крестьян.

● При городском рабочем комитете Ленинск-Кузнецкого создается малое предприятие, одна из структур которого будет заниматься организацией отдыха членов независимого профсоюза горняков, малоимущих слоев населения, инвалидов, участников войны.

Так, в Латвии уже поправляют здоровье 13 ребят из детского дома. Путевки получены со льготами в 25 процентов.

Рабочий комитет рассчитывает организовать места для отдыха в Сигулде, на курортах Караби, в Белокурике и Самоцветах.

● Маркетинг и менеджмент вместо обществоведения — науки о КПСС, передовым отряде рабочего класса, — изучают теперь питомцы Таштагольского ГПТУ. Программу по новой дисциплине разработала преподаватель Любовь Альшевская. Занятия проходят в виде уроков-практикумов.

К ЛЮДЯМ НАШЕГО ГОРОДА

Мы, рабочие цеха КПДС Томусинского завода железобетонных конструкций, обращаемся ко всем, от кого так или иначе зависит благополучие и нормальная человеческая жизнь женщин и детей, мужчин и стариков.

Сложилась страшная, не поддающаяся нормальному, людскому пониманию обстановка. Пропадают люди, грабят квартиры, насилуют женщин, издеваются над детьми и убивают мужчин. Стали частыми случаяи, когда у людей, накопивших потом и горбом свои продукты, чтобы пережить это тяжелое время, забирают из погребов все.

Страшно то, что злость людей перешагнула человеческие нормы. Чужая

боль не трогает сердца людей, милосердие и простое человеческое отношение друг к другу стало редкостью. Да, сейчас в стране нарушен порядок, власти подчас не могут что-то сделать, оградить людей от беспрания и создать нормальные условия для человеческой жизни. Но ведь в том, что произошло и происходит в стране, в нашем городе, в основном виноваты мы — люди, живущие в нем.

Говорим, мафия! Все правильно, она существует, но ведь не из Италии она к нам приехала. Подростки издеваются над женщинами, убивают мужчин, таких же, как их отцы и старшие братья.

Угрозами и побоями заставляют подростков идти против совести, а иногда и на преступление. Из-за шапки, кроссовок, воротника, из-за бутылки водки, отоваренной на талоны, разбивают головы, бьют зверски, насмерть.

ОБРАЩАЕМСЯ К ВАМ, ПОДРОСТКИ! Ведь у каждого из вас есть мать, отец, брат и сестренка. Остановитесь, сколько горя несут людям ваши бездумные поступки и действия. Представьте горе своей матери, если у вас убили или сделали инвалидом брата или отца. Чем измерить горе женщины, оставшейся одной с детьми на руках? Матери и отца,

потерявших единственного сына? Семьи с детьми, оставшейся без запасов на зиму?

ОСТАНОВИТЕСЬ! Ради всего, что было хорошего в вашей жизни, ради матерей сих — задумайтесь!

Наша боль и к вам, взрослые. Ни один ребенок не родился плохим. Да, подросток половину своего времени проводит в школе, влияет на него и улица. Но ведь живет-то он с нами в семье. Мы и только мы в большей степени виноваты в том, что подросток вырос жестоким, что, совершая разбой, кражу, изнасилование, унижая человека, он не испытывает сострадания к людям. Если он не

думает о той, которая дала ему жизнь, об отце, кормившем его, — в большинстве случаев виноваты мы, отцы и матери.

Житейские дела, неуваженность в завтрашнем дне в этой жизни — все это верно, но ради своих детей мы должны находить для них времена. Не найдем мы, найдут другие.

Если прочитав наше обращение, оставшись один на один со своей совестью, кто-то задумается, не останется равнодушным, значит, еще можно на что-то надеяться.

С уважением
коллектив цеха
КПДС Томусинского
завода
железобетонных
конструкций.



Илья Владимирович Меренцов уже давно, с 1982 года, свои уроки музыки в средней школе № 4 ведет по системе Д. Б. Кабалевского. Кто раньше учился в школе, наверняка помнит, что уроки пения превращались в основном просто в разучивание патриотических песен. И высоких эмоций, понимания музыки у учеников не возникало.

Теперь же, побывав «на музыке», невольно очутишься в шумный, любопытный, творческий детский мир. Самыми различными вопросами живо интересуются ребята. Здесь они знакомятся с музыкальной культурой народов мира, основой музграмоты, с творчеством композиторов, художников, с народными музыкальными инструментами и их звучанием.

Школьники слушают классические произведения и современную эстрадную музыку, разучивают детские популярные песни и песни из кинофильмов. Осуществляют межпредметные связи, например: музыка — литература, изобразительное искусство — архитектура. Ребята учатся не только слушать, но и слышать музыку, знакомятся с музыкальными образами. Вот так и проходят самые шумные и веселые уроки музыки в школе № 4.

На снимках: на уроке музыки в средней школе № 4; преподаватель Илья Владимирович Меренцов; Сергей Губич показывает свои знания в нотной грамоте; нравится баин Жене Кузьмичевой; Олеесе Ромашенко здесь интересно.

Фото Н. СИМОНОВА.

ВО ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ НЕТ КУЛЬТУРЫ...

В городской газете неоднократно писали о плохой работе ДК им. Горького. Мы вынуждены вновь вернуться к этой теме, потому что одного понять не можем: за что работникам культуры платят деньги?

Во Дворце культуры нет никаких культурных мероприятий. Раньше была хоть дискотека (если можно так назвать однообразную музыку каждую неделю). Но мы даже за это платили деньги, так как это было единственным развлечением. А сейчас куда нам вечером податься? Каждый день в ДК показывают только кинофильмы. И не ясно, то ли Дворец культуры, то ли кинотеатр.

Вот и посудите, товарищи взрослые, где же нам проводить свои свободные от работы и учебы вечера. Только привыкли нас, молодежь, обвинять в пьянстве, хамстве, наркомании. А не кажется ли вам, дорогие взрослые, что в этом есть и доля вашей вины?

Наши родители рассказывают, что раньше во Дворце они проводили все свое свободное время, были и вечера, и танцы, и репетиции. Одним словом, было очень весело. А сейчас во Дворце тишина. Есть там молодежный

центр, только пустует он, бездействует. Неужели нельзя организовать и провести вечер отдыха, где звучала бы хорошая музыка, можно было бы пообщаться, потанцевать?

У нас такое впечатление, что работникам культуры и директору ДК им. Горького по душе больше покой и тишина, вот за это они и деньги получают. За это им даже премию платят.

В то же время в ДК «Юбилейный» проводят и развлекательные программы, соревнования по теннису, шахматам. Работают там и кафе, бильярд. Туда и вынуждена ехать молодежь поселка ГРЭС.

Да и по чистоте и уюту нашему «Горькому» далеко до «Юбилейного». Паркет черный, затертый. Шторы висят так, для вида — неглаженные, стены пустые. А ведь стоит проявить немного фантазии, и эти же шторы будут выглядеть веселей.

У работников Дворца культуры есть простой выход: повесить большой замок. В кино мы и в кинотеатр «Томь» сходим, на дискотеку — в ДК «Юбилейный», на концерт — в ГДК...

И. АНИСИМОВА,
Л. ВОЛКОВА
и другие, всего 7 подписей.



ПОНЕДЕЛЬНИК

16 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 Утро.
- 9.00 Мультфильм.
- 9.20 «Лошадь во дворе, шеф». Художественный телевизионный фильм.
- 10.35 Новое поколение выбирает.
- 11.50 «Много голосов — один мир». «Неверная жена» (Марокко).
- 12.00 ТСН.
- 12.20 Документальные телевизионные фильмы.
- 12.55 «Краснодар-91». Всероссийский конкурс исполнителей эстрадной песни.
- 14.05 Телемист.
- 14.50 Блокнот.
- 14.55 Вам это нужно?
- 15.10 Это было... было...
- 15.30 «Никудышная». Художественный телевизионный фильм.
- 17.00 Детский час с уроком французского языка.
- 18.00 «Мир увлеченных»: Домашний клуб.
- 18.15 «По законам рынка». «Я хочу говорить по-русски...». Передача 2-я.
- 18.45 Концерт.
- 19.45 «Лошадь во дворе, шеф». Художественный телевизионный фильм.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Футбольное обозрение.
- 22.05 Теннис. Кубок «Большого шлема». Финал.
- 23.05 «Авторское телевидение», 00.50 ТСН.
- 01.05—01.50 П. Мериме. «Венера Ильинская». Фильм-концерт.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Время деловых людей.
- 9.15 Итальянский язык.
- 9.45 Телезко. Журнал.
- 10.15 Мультфильм.
- 10.20 Беседы о русской культуре. Передача 15-я.
- 11.00 «Реверс». Развлекательная программа.
- 11.30 Т.Ин.Ко.
- 12.00 «Впервые именем таким...». Актриса Татьяна Лепникова.
- 13.00 Премьера документального телефильма.
- 13.40—14.45 Концерт. Перерыв до 17.00
- 17.00 Музыкальный телеавтономент.
- 18.00 Грань.
- 18.45 Документальный фильм.
- 19.00 «Авось». Продленка.
- 20.00 Мультфильм.
- 20.15 «Шанс».
- 20.30 «Пульс».
- 21.00 «Авось». Вечерняя программа для всех.
- 23.00 Вести.
- 23.20 Астрологический прогноз на завтра.
- 23.25—00.25 Пятое колесо.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 18.45 Азы карьеры.
- 19.00 ТПО «Республика» показывает... Наша экспертиза.
- 19.15 Чемпионат России по национальному спорту.
- 19.55 Реклама.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Спокойной ночи, малыши!
- 20.35 «Живое слово». О тюменской литературной газете-альманахе.
- 21.35 Петр Деметр. Цыганские песни.
- 21.55 Пятое колесо.
- 22.55—23.00 Реклама.

ВТОРНИК

17 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 Утро.
- 9.05 «В этом замке привидения, шеф». Художественный телевизионный фильм.
- 10.20 «Сибирь на экране».
- 10.30 Детский час.
- 11.30 Футбольное обозрение.
- 12.00—12.20 ТСН.
- Перерыв до 14.00
- 14.00 Торговый ряд.
- 14.15 Биржевые новости.
- 14.30 Блокнот.
- 14.35 Простор плюс.
- 15.10 Встреча с академиком Н. М. Амосовым.
- 15.30 «Путь к себе». Художественный телевизионный фильм, 1-я серия.
- 16.45 Вместе с чемпионами.
- 17.30 Детский музыкальный клуб.
- 17.45 «Мир увлеченных»: Авто.
- 18.00 ТСН.
- 18.20 К вопросу о создании музея современного искусства.
- 19.00 Репортаж со съезда движения демократических реформ.
- 19.30 Студия «Антре-приз» представляет.
- 19.45 «В этом замке привидения, шеф». Художественный телевизионный фильм.

- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Телезнакомство.
- 22.45 «Поэт Рафаэлла Карра» (Италия).
- 23.40 ТСН.
- 23.55—00.45 «Фулл-контакт каратэ и кикбоксинг».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Мультфильм.
- 8.30 Французский язык. 1-й год обучения.
- 9.30 Французский язык. 2-й год обучения.
- 9.30 Диалог с компьютером.
- 10.00 Ритмическая гимнастика.
- 10.30 «Последний летописец». Н. М. Карамзин.
- 11.00 «Пятое колесо».
- 13.00 А. Шинкте. Концерт.
- 13.25 Документальные телевизионные фильмы.
- 14.20—14.45 «Я вам спою». Песни А. Колосова.
- Перерыв до 16.55
- 16.55 Клуб путешественников.
- 17.55 Личное мнение.
- 18.05 Документальные фильмы.
- 18.45 Встречное движение.
- 19.15 Вас приглашают комедианты.
- 19.50 Встречи.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Спокойной ночи, малыши!
- 20.35 «Пульс».
- 21.05 «Вернисаж».
- 21.55 «Долгая дорога из Фриули». Документальный фильм.
- 22.55 Реклама.
- 23.00 Вести.
- 23.20 Реклама. Астрологический прогноз на завтра.
- 23.25—23.55 «Петербургские мотивы». Алиса Фрейндлих в «Идеалистке» А. Водолюбина.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 18.05 «Дальний Восток». Телевизионное обозрение.
- 18.50 СКВ.
- 19.00 Телеочерк.
- 19.30 «Контакт». Пять картин Элиз Белютина.
- 19.55 Реклама.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Спокойной ночи, малыши!
- 20.35—21.55 Консилиум. «Как лечить приватизацию?».

СРЕДА

18 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 Утро.
- 9.05 «Дом на песке». Художественный телевизионный фильм.
- 10.30 Вместе с чемпионами.
- 11.15 Детский музыкальный клуб.
- 11.30 Хореографическая картина.
- 12.00 ТСН.
- 12.20 Что? Где? Когда?
- 13.30 Документальный фильм.
- 13.40 Биржевой пилот.
- 13.50 Телемист.
- 14.35 Блокнот.
- 14.40 Партинер.
- 15.10 Осень жизни.
- 15.25 «Путь к себе». Художественный телевизионный фильм, 2-я серия.
- 16.40 Детский час с уроком английского языка.
- 17.40 Мультфильм.
- 18.00 ТСН.
- 18.20 Политическое расследование. Движение диссидентов 60-х годов.
- 18.50 «Мир увлеченных»: «Под знаком Рыбы».
- 19.05 Точка зрения.
- 19.35 «Дом на песке». Художественный фильм.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Встреча с Юрием Никулиным.
- 22.20 «Фиалки по средам», или «Корабль плывет».
- 23.20 «Предание» о деятельности общества «Сознания Кришны».
- 00.00 ТСН.
- 00.15—01.50 Концерт ансамбля «Ариэль».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Мультфильм.
- 8.35 Немецкий язык. 1-й год обучения.
- 9.05 Немецкий язык. 2-й год обучения.
- 9.35 Школа менеджеров.
- 10.05 Авторские программы Т. Шах-Азизовой, Г. Ибсен.
- 11.00 Документальный фильм.
- 12.00 Книжный бум.
- 12.15 К-2 представляет.
- 13.00 Играют Евгений и Саша Могилевские (фортизиано).
- 14.15—14.45 Документальный телевизионный фильм.
- Перерыв до 17.10
- 17.10 Школа менеджеров.
- 17.40 Диалог с компьютером.
- 18.10 Концерт.
- 18.35 «Город и его мастера». Говорят Маринск (вторично).
- 19.10 Встречи.
- 19.20 Театр-студия «Зеркало».
- 20.00 Вести.
- 20.20 Спокойной ночи, малыши!
- 20.35 «Пульс».
- 21.05 «Зов». «Детка, дорогой мой, бедный, больной, обожанный человек...».
- Передача 1-я.
- 21.35 Концерт.
- 21.55 Пятое колесо.
- 22.55 Реклама.
- 23.00 Вести.
- 23.20 Реклама. Астрологический прогноз на завтра.
- 23.25—00.25 Пятое колесо. Продолжение.

- 22.05 Концерт ансамбля «Зарница».
- 22.25 Остров Жемчужина.
- 22.55 Реклама.
- 23.00 Вести.
- 23.20 Астрологический прогноз на завтра.
- 23.25 Международные соревнования по трековым гонкам.
- 23.50—00.20 Музыкальная программа.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 18.10 Предпринимательство и традиции.
- 18.25 Парламентский вестник России.
- 18.40 «Буклет».
- 19.10 Криминальные вести.
- 19.25 Честь имею. «Голубые князья».
- 19.55 Реклама.
- 20.00 Вести.
- 20.20 Спокойной ночи, малыши!
- 20.35 «Джазовый понедельник в Золотице».
- 21.20 АИК. «Для Вас». Художественный фильм.

ЧЕТВЕРГ

19 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 6.30 Утро.
- 9.00 Мультфильм.
- 9.10 «Вот... опять Насреддин». Премьера художественного телефильма.
- 10.30 Детский час с уроком английского языка.
- 11.30 Документальный телевизионный фильм.
- 12.00 ТСН.
- 12.20 По сводкам МВД.
- 12.35 Концерт.
- 12.50 Программа Запорожского телевидения.
- 13.40 Минуты поэзии.
- 13.50 Телемист.
- 14.35 Простор плюс.
- 15.10 Сегодня и тогда.
- 15.40 «Путь к себе». Художественный телевизионный фильм, 3-я серия.
- 17.00 Художественная гимнастика.
- 17.45 «Мир увлеченных»: Внимание — снимаю.
- 18.00 ТСН.
- 18.20 Трудные пути приватизации.
- 18.50... до 16-ти и старше».
- 19.35 «Вот... опять Насреддин». Премьера художественного телефильма.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «Евангелие от сатаны». Премьера художественно-публицистического фильма.
- 22.50 По сводкам МВД.
- 23.05 Приглашение к музыке.
- 00.20 Волейбол. Чемпионат СССР. Мужчины. ЦСКА — «Динамо».
- 01.05—01.25 ТСН.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Мультфильм.
- 8.30 Испанский язык. 1-й год обучения.
- 9.00 Испанский язык. 2-й год обучения.
- 9.30 Ритмическая гимнастика.
- 10.00 Русская речь.
- 10.30 «Огнянис», Россия. «Александр и Маргарита». Часть 2-я.
- 11.00 Пятое колесо.
- 11.30 «Балет и живопись».
- 13.25—14.35 «Цирк для моих внуков». Художественный фильм-монография.
- 00.50 ТСН.
- 01.05—01.55 Авторалли.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 14.30 Бридж.
- 14.55 Резерв ГДП.
- 15.10 Победители.
- 15.50 Творческий вечер Николая Доризо.
- 16.45 Мультфильм.
- 17.00 II Всесоюзный фестиваль детских телепрограмм.
- 18.00 ТСН.
- 18.20 Человек, природа, общество.
- 18.35 «Вспоминая Ива Монтана».
- 19.10 Человек и закон.
- 20.00 «Вид» представляет: «Поле чудес».
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «Вид» представляет: «Взгляд», «Музобоз», «Дело», «Эльдорадо», «Шоу-бирма», музыкальная страничка.
- 00.50 ТСН.
- 01.05—01.55 Авторалли.

ЧЕТВЕРГ

19 ДЕКАБРЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Время деловых людей.
- 9.15 Английский язык. 1-й год обучения.
- 9.45 Английский язык. «Семейный альбом США».
- 10.15 Мультфильм.
- 10.30 «Огнянис», Россия. «Александр и Маргарита». Часть 2-я.
- 11.00 Пятое колесо.
- 11.30 «Балет и живопись».
- 13.25—14.35 «Цирк для моих внуков». Художественный фильм-монография.
- 00.50 ТСН.
- 01.05—01.55 Авторалли.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Время деловых людей.
- 9.15 Английский язык. 1-й год обучения.
- 9.45 Английский язык. «Семейный альбом США».
- 10.15 Мультфильм.
- 10.30 «Огнянис», Россия. «Александр и Маргарита». Часть 2-я.
- 11.00 Пятое колесо.
- 11.30 «Балет и живопись».
- 13.25—14.35 «Цирк для моих внуков». Художественный фильм-монография.
- 00.50 ТСН.
- 01.05—01.55 Авторалли.

ТРЕТЬЯ ПРОГРАММА

- 14.35 «Признание в любви».
- 15.05 «Золотая струна».
- 19.30—20.00 На сессии Верховного Совета РСФСР.
- 00.10—01.00 «Тишина № 9».
- 17.35 Дом на Чистых Прудах.
- 19.05 Центр Р. Выкова.
- 20.30 А. Булгакова. Перехода 4-я.
- 22.55 Реклама.
- 23.00 Вести.
- 23.20 Астрологический прогноз на завтра.
- 23.25 «Частная жизнь». Театральный дуэт — Константин Райкин и Татьяна Васильева в жизни и на сцене.
- 00.10—01.00 «Тишина № 9».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 «Литературная учеба»

В ВАШЕМ ДОМЕ ЕЛКА...

Представить себе праздник Нового года без елки невозможно. Странная, сверкающая огоньками, украшенная игрушками, она стала символом любимого праздника взрослых и детей. Эту красавицу, которая придет на новогодний праздник детворы и взрослых, нужно уберечь от возможных неожиданностей. А это зависит и от соблюдения правил пожарной безопасности.

Вы внесли зеленую красавицу в квартиру. Подумайте, все ли предусмотрено, чтобы избежать пожара. Проверьте, прочи ли установлена елка, достаточно ли устойчива крестовина.

Во избежание короткого замыкания электрической проводки, подвешенная к елке, должна быть исправной, с хорошей изоляцией. Гирлянды можно применять только заводского изготовления. Вообще иллюминации елки должны заниматься опытные электрики. Приходится напоминать: нельзя на одну розетку нанизывать несколько электрических приборов. Ждите беды, если для иллюминации используются звонковые и радиопровода.

Одна из причин пожаров в дни новогодних праздников — невинная, на первый взгляд, вещь: бенгальский огонь. Казалось бы, что он может сделать своими холоднымиискрами. Но многие забывают о раскаленном стержне бенгальского огня. Беда, если он попадет на вату, бумагу, высокую елочную хвою.

И еще: маскарадные костюмы из ваты, марли, бумаги, легких синтетических материалов — легкая добыча для огня, если они не обработаны огнезащитным составом. Даже раствор обыкновенной поваренной соли в значительной степени предохранит от загорания. Нельзя украшать елку ватой, игрушками из целлулоида и бумаги, обсыпать ее бертолетовой солью, пользоваться хлопушками, зажигать рядом с ветками магний, бенгальские огни, вешать на дерево свечи.

Все более широкое распространение находят синтетические искусственные елки. К сожалению, они тоже пожароопасны. При установлении их необходимо следовать тем же правилам. В случае загорания синтетической елки ее не рекомендуется залить водой. При высокой температуре полизитол плавится и превращается в горючую жидкость. Достаточно набросить на горящую искусственную елку какую-либо плотную ткань, тем самым прекратив доступ кислорода.

Наше постоянное предупреждение — не оставляйте детей без приема — особенно актуально в новогодние дни и в школьные каникулы. Нельзя детям поручать включать иллюминацию, телевизор, магнитофон — это весьма опасно.

А. ВАСИЛЕНКО,
главный специалист
противопожарной и
аварийно-спасательной
службы УВД Кемеровского
облисполкома.

О СОЦИАЛЬНОМ НАЛОГЕ

С целью обеспечения участия всех предприятий, объединений, кооперативов и других хозяйственных объектов в содержании объектов социальной сферы малым Советом городского Совета народных депутатов утверждена на IV квартал ставка социального налога в размере 206 рублей на одного работающего.

По исполнению распоряжения администрации Кемеровской области от 15.10.91 № 143-р «О введении на территории Кемеровской области социального налога», опубликованного в газете за 14 ноября 1991 г. № 135 — 136, все предприятия, находящиеся на территории города, должны перечислить причитающийся на коллектив социальный налог по сроку 20 декабря на внебюджетный счет Мысского горфинотдела № 000142320 в Мысском отделении ПСБ, исходя из утвержденной ставки и среднесписочной численности работников за IV квартал текущего года.

При исчислении среднесписочной численности следует руководствоваться инструкцией по статистике численности и заработной платы рабочих и служащих на предприятиях, в учреждениях и организациях, утвержденной Госкомстатом ССР 17.09.87 г. № 17-10-0370. Согласно данной инструкции в списочный состав не включаются, в частности, работники:

— не состоящие в штате данного предприятия для выполнения работ по трудовому соглашению: разовых специальных и хозяйственных работ;

— принятые на работу по совместительству из других предприятий и состоящие в особом списке совместителей.

Примеры расчета социального налога можно получить в горфинотделе исполкома.

Л. ШМЫРЕВА,
главный экономист
горфинотдела.

ОБ ОБЯЗАТЕЛЬНОЙ ПЛАТЕ ЗА ВОДНЫЕ РЕСУРСЫ

Согласно решению Кемеровского областного Совета народных депутатов от 11.02.91 г. № 58 «О введении платы за загрязнение природной среды области» введены с первого квартала 1991 года в действие тарифы на воду, забираемую из водохозяйственной системы (поверхностные и подземные источники). Определено, что плату за водные ресурсы вносят предприятия, организации, кооперативы всех отраслей народного хозяйства.

Тарифы и доплата за дефицит водных ресурсов наших рек, бассейнов соответствуют прейскуранту № 03.03, установленному постановлением Госкомцен № 551 от 14.10.88 года:

— поверхностные источники — 1,8 коп. за 1 кубометр;
— подземные источники — 2,55 коп. за 1 кубометр.

Все предприятия, организации, пользующиеся водными ресурсами, обязаны предоставлять в Государственную налоговую инспекцию по г. Мыски лимиты по забору воды на 1991 год в размере по месяцам, заверенные Новокузнецким отделом комплексного использования водных ресурсов.

Взносы в бюджет платы за воду производятся ежемесяч-

но по фактическому забору воды не позднее двадцатого числа следующего за отчетным месяца.

В эти же сроки все предприятия-платильщики представляют налоговой инспекции месячные отчеты по форме № 3 и инструкции № 154 от 22.10.84 г. «О порядке исчисления и внесения в бюджет платы за воду».

Суммы, не внесенные в установленный срок (недоимка), уплачиваются с начислением пени 0,2 процента с суммы недоимки за каждый день просрочки, начиная со следующего дня после наступления срока платежа.

Закон СССР «О правах, обязанностях и ответственности государственных налоговых инспекций» предусматривает наложение административных штрафов в размере от 200 до 500 рублей на ответственных лиц предприятий, учреждений и организаций за несвоевременное предоставление ими отчетности по плате за воду.

Государственная налоговая инспекция просит всех водопользователей заблаговременно позаботиться о своевременности и полноте перечисления платы за воду.

А. РАДЕВИЧ,
начальник ГНИ по г. Мыски.

Разрез «Сибиргинский» объявляет конкурс на замещение должности директора объединенных гостиниц и общежитий разреза с целью их дальнейшего перевода на полный хозрасчет. Заявления подавать до 1.01.92 г. За справками обращаться в отдел кадров разреза. Тел. 95-1-85.

Отдел кадров Томусинского ЭЖБК просит всех неработающих пенсионеров, ушедших на пенсию с завода, прибыть для регистрации, имея при себе паспорт и трудовую книжку.

МЕНЯЕМ 2-комнатную благоустроенную квартиру (31,5 кв. м) в центре г. Норильска на равноценную или 3-комнатную по договоренности в м-не ГРЭС. Обращаться: ул. Томусинская, 39.

КУПИМ дом в хорошем состоянии. Звонить: 2-05-93 с 8 до 17 ч.

Учредители газеты — городской Совет народных депутатов и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.



Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и отдела писем трудящихся — 2-01-44, ответственного секретаря — 2-11-25, молодежного отдела и отдела промышленности — 2-25-57, бухгалтера — 2-12-07.

ВНИМАНИЮ МЫСКОВЧАН!

В связи с отсутствием ресурсов масла животного в области талоны будут отовариваться сырьем твердым, по 300 граммов на талон.

★ ★ ★

Из-за отсутствия посуды заводами замедлена поставка в город вина и водки. В магазинах смешторга винно-водочные талоны будут отовариваться в обмен на пустые бутылки.

ГОРТОРГОТДЕЛ.

При вечерней школе № 2 (микрорайон ГРЭС) 23 декабря 1991 г. начинают работу пятимесячные подготовительные курсы для поступающих в вуз. Курсы организует Кемеровский институт пищевой промышленности. Обучение проводится по четырем предметам: русскому языку, математике, химии, физике.

Формы обучения — вечерняя и заочная.

Условия приема на курсы, сведения о плате за курсы и другую информацию можно получить по телефону 12-52 в следующие дни и часы: вторник, четверг — с 9 до 20 ч.; среда, пятница, суббота — с 9 до 11 ч.

Спешите до 20 декабря оформить документы и оплатить за курсы, иначе потеряете льготы при зачислении в институт.

Примечание: на курсы могут быть приняты слушатели, которые планируют поступать в другие вузы.

ВНИМАНИЮ ВСЕХ РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ, УЧРЕДЕНИЙ, ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ КООПЕРАТИВОВ, ГАРАЖНЫХ И САДОВОДЧЕСКИХ ОБЩЕСТВ!

Предприятие электрических сетей напоминает о необходимости ежемесячно передавать показания расхода электроэнергии в установленные сроки и о своевременной оплате за нее.

Абонентам частного и коммунального секторов до 25 декабря с. г. произвести оплату за электроэнергию.

Абонентам, не погасившим задолженность, поставка электроэнергии будет прекращена без дополнительного предупреждения.

Мысское АПЭС также убедительно просит жителей коммунального сектора центральной части города воздерживаться от использования в качестве обогрева электронагревательных приборов с 16 до 22 часов.

В связи с возросшей нагрузкой на питающие электролинии к отсутствию тепла может добавиться и отсутствие электроэнергии.

Поздравляем нашего дорогого мужа и отца Даниила Ивановича Петрова с Днем рождения! Желаем здоровья, счастья и спокойной старости!

На полуторке фронт прокатил я сполна, ездил в пекло, снаряды везил. Был я ранен, в машине горел. Видно, в светлую ночь меня мать родила, что вернулся к семье я живым.

Жена, дочь, внук.

Приглашают на работу:

Филиал профтехучилища № 21 при УПК г. Мыски — мастеров производственного обучения, квалифицированных электросварщиков, электромонтажника и слесаря по ремонту оборудования. Зарплата 750 — 900 руб. и выше. Тел. 92-3-90.

Томусинский деревообрабатывающий комбинат — в парокотельную рабочих топливоподачи (зарплата 950—1000 руб.), электрослесарей (зарплата 1000—1100 руб.), кочегаров (зарплата 1300—1400 руб.).

Мысский пожарно-спасательный отряд № 9 ПАСС УВД Кемеровского облисполкома — пожарных, бригад водителей в ПСЧ-1, инспекторов профилактики, водителей, мастера газодымозащитной службы, инженера по технике, начальников пожарно-спасательных частей.

Автоколонна № 4 Притомской автобазы — газоэлектросварщика.

Мысское арендное предприятие электрических сетей — электромонтера распределительных сетей в ОДС со средним специальным образованием.

Мысский санаторий-профилакторий «Топаз» — электрика-котельщика, санитарок.

Следующий номер газеты выйдет в четверг, 19 декабря.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе, 11, полиграфкомбинат.
Время подписания в печать 17 час.
Объем — 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю:
вторник, четверг, суббота.
Тираж 10527. Индекс 51917. Заказ 11897